

2013-08-29     

## 亞大國際志工團到馬來西亞檳城關懷服務！---

亞洲大學國際志工團，暑假到馬來西亞檳城志工關懷服務，在鍾靈獨中辦團康教學，再到檳榔嶼病老院弱勢關懷活動。



圖說：亞洲大學國際志工邱佩瑜，到馬來西亞檳城老人院陪伴奶奶。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國際志工團，利用暑假期間到馬來西亞從事志工服務；8月16日首次轉往馬來西亞檳城地區志工服務，先到鍾靈獨中進行團康教學活動，再轉往檳城檳榔嶼病老院展開弱勢關懷服務，志工們跟老人家談話聊天，帶來團康活動，跟老人家一起唱唱跳跳、活動筋骨，為老人家帶來歡樂氣

氛。

亞大國際志工團在馬來西亞古晉、吉隆坡志工服務後，16日上午轉往檳城鍾靈獨中進行團康教學活動，亞大志工們先帶來歌舞表演，接著分組指導鍾靈獨中同學們「乾杯」、「洗刷刷」等流行舞蹈及原住民歌舞，最後由鍾靈獨中學生分組創作舞步，並上台表演，互動熱絡。

鍾靈獨中校長吳維城說，這是第一次有台灣的大學志工團，到該校進行學術交流活動，同學都很期待，也很興奮，即使是放假期間，仍有近200位學生報名參加，藉由活動交流，讓鍾靈學生受到不一樣的文化刺激及成長，「我希望亞洲大學志工團明年能持續再來鍾靈服務。」

16日下午，亞洲大學國際志工團轉到檳城檳榔嶼病老院展開弱勢關懷服務，檳榔嶼病老院平常就為長者們安排系列的學習活動，有歌唱班、畫畫班、裁縫班、太極拳班等，因此，檳榔嶼病老院的長者們顯得朝氣蓬勃。志工團領隊服學組組長羅淑真帶領志工團同學，與病老院老人家說說唱唱，還跟老人家牽手跳舞，一起揮手動動筋骨，氣氛熱絡。



圖說：亞洲大學國際志工團服學組組長羅淑真與古晉濟世之家院生互動。

亞大志工團成員還到病老院三樓的安養區，與行動不便的長者聊天關懷，安養區的奶奶們平常很少跟人互動，也都不太理人；財法系黃芋語同學說，有的爺爺、奶奶們一開始不太理他們，讓志工們有點挫折感，後來相處久了，爺爺奶奶們開始接受志工的服務，直到活動快結束時，奶奶反而捨不得志工們離開，「我們的用心，老人家看得到！」，能夠看到老人家們臉上笑容，就是最大的

肯定。

8月17日上午，由青運檳城州分會的青年志工帶領志工團進行檳城世界文化遺產巡禮。在檳城古蹟區中，志工團前往康華利斯克堡砲台、孫中山紀念館及尋訪藝術壁畫，認識檳城的歷史及文化，讓志工團成員學習到課本之外的知識與經驗，相當難得。



圖說：亞洲大學國際志工團與檳榔病老院、檳城青運會代表合影。



圖說：亞洲大學志工團與馬來四亞檳城鍾靈獨中師生合影。